15.08.2019 3204HBI TYp

VIl pecnybimnkanckasi oaumMnuana yuuresieit MareMatuku «KYb»
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1. Pemmte ypaBHeHHE X = \/X S +J -

2. U3BecTHO, uto a’ +2000a sBiseTcs MONHBIM KBaapaToM. Kakoe Hambolbiuee Ienoe
3HAUYE€HUE MOKET MPUHUMATD a?

3. Han paBHoOeapennsiii Tpeyroabuuk ABC. HexoTopblie yriibl U3BECTHBI U 0003HAYEHBI
Ha pucyHke. Haiinure Bennuuny yria BEF.

B

C

4. 1IkoNbHUKAM ObLIO MPEI0KEHO PEIUTh ypaBHEHHe: 9x 127F = 6%,
OHU TIpenyIoKUIN ABa PA3IMYHBIX CII0C00a pelieHUsl.
ITycTh +/x = y = 0, TOr1a ypaBHEHUE IPUMET BUA 9 X 12¥ = 6.
[TepBrlii cioco0: «9 X (2 X 6)¥ = (63"j2<—}9>( 2Y =6¥ & 3¥ =3 & y =2, Torna X=4»
Bropoif crnoco6: «3%*¥ x 2% =2¥ x 3", B culy eIMHCTBEHHOCTH PpAa3JI0XKEHHs Ha
IIPOCTHIE MHOXUTEIIA UMEEM 2+y=y2 u 2y=y°. Pemas CUCTEMY, MOJIYIUM Y=2, TOT/1a
x=4.
Bomnpocsr:
a) Ecnu Bol cuntaere, 94To B 9TUX PEIIEHUSAX €CTh OMMOKH, TO YKOKHUTE UX.
0) Kakoii npyroii crmoco6 pemreHus mpeaioxute Bor?

5. Haiinurte Bce 3HaUeHMs mapaMeTpa a, Mpu KaK0M U3 KOTOPBIX CHCTeMa ypaBHEHUMN

xy? —2xy —4y+8 o
4-y UMEET POBHO TPH PEIICHHUs?
y=ax

© MunucrepcTBo 00pasoBanus u Hayku PecryOnuku KanMbikus

3agaHus 3a04HOTO dTama pasMmeniarorcst Ha caiite www.coko08.ru B 10.00 4. mo mockoBckomy Bpemenu 15 aBrycra 2019
roja. BapuaHTt paboThl COAEPKUT 5 3a1aHUil pa3HOH CIIOKHOCTH. BaXKHO OTMETHTB, YTO JTI000€ MPaBHILHOE PEIICHUE 3 aHus
omeHuBaerca B 7 0aiuioB. MakcuMallbHOE KOJIMYECTBO HAOpaHHBIX OamtoB — 35 GaymuioB. BeimoiHeHHBIE pabOTHI 3209HOTO
Typa HeOOXOJAMMO TIPHCIIATh Ha BIIEKTPOHHYIO TouTy: monitoring.coko08@mail.ru. B aeHs MpoBeeHHs 3a09HOTO 3Tara 10
17.00 4. ¢ yka3aHHeM TOJIBKO JIMIHOTO KOJA YYaCTHUKA. PaGOThI MODKHBI OBITH BBITIONHEHBI W HampasieHsl B hopmare .pdf
oHUM (harIoM.



